CÔNG TY CỔ PHẦN DU LỊCH VÀ XNK CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM LẠNG SƠN Độc lập – Tự dọ – Hanh Phúc

Số: 06 /CBTT-DLXNK

Lạng Sơn, ngày 16 tháng 01 năm 2019

CÔNG BÓ THÔNG TIN NGÀY GIAO DỊCH ĐẦU TIÊN ĐỚI VỚI CÓ PHIỀU THAY ĐỚI ĐĂNG KÝ GIAO DỊCH CỦA CÔNG TY CÓ PHÂN DU LỊCH VÀ XUẤT NHẬP KHẨU LẠNG SƠN

Kính gửi: - Ủy ban chứng khoán Nhà nước - Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội

1. Tổ chức công bố thông tin

- Tên tổ chức: Công ty cổ phần du lịch và xuất nhập khẩu Lạng Sơn

Địa chỉ: Số 1A, Nguyễn Thái Học, Phường Chi Lăng, Thành phố Lạng Sơn,
 Tỉnh Lạng Sơn.

- Mã chứng khoán: DXL

- Điện thoại: 0205 3 814 848

- Người thực hiện công bố thông tin: Phạm Đình Ban

- Chức danh: Tổng giám đốc, người đại diện theo pháp luật

- Loại thông tin công bố: 24h

2. Nội dung công bố thông tin:

Thực hiện thông báo số 40/TB-SGDHN, ngày 14/01/2019 của Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội, thông báo ngày giao dịch đầu tiên đối với cổ phiếu thay đổi đăng ký giao dịch của Công ty cổ phần du lịch và xuất nhập khẩu Lạng Sơn (MCK:DXL). Công ty CP du lịch và XNK Lạng Sơn (Công ty) xin được công bố thông tin về ngày giao dịch đầu tiên đối với cổ phiếu thay đổi đăng ký giao dịch của Công ty như sau:.

- Số lượng cổ phiếu được đăng ký giao dịch bổ sung: 1.000.000 cổ phiếu.

- Giá trị cổ phiếu được đăng ký giao dịch bổ sung (theo mệnh giá): 10.000.000.000 đồng (Mười tỷ đồng)

- Tổng số lượng cổ phiếu được đăng ký giao dịch: 3.957.900 cổ phiếu

- Tổng giá trị cổ phiếu được đăng ký giao dịch (theo mệnh giá): 39.579.000.000 đồng (Ba mươi chín tỷ năm trăm bảy mươi chín triệu đồng)

- Ngày giao dịch chính thức: Thứ hai, ngày 21/01/2019

Lưu ý: số lượng cổ phiếu đăng ký giao dịch bổ sung này bị hạn chế chuyển nhượng đến hết ngày 19/11/2019.

Chúng tôi cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Kèm theo thông báo số 40/TB-SGDHN, ngày 14/01/2019

Nơi nhận:

- Như kính gửi.
- Trang Web công ty
- HĐQT
- Luu.

TONG GIÁM ĐỐC

CÔNG TY CÔ PHẨN DU LỊCH VÀ XUẤT NHẬP KHÂU LẠNG SƠN

Pham Đình Ban

SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOẢN HẢ NỘI

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

CONG TY CP DULICH VA XNK LANGS & 40/TB-SGDHN

Hà Nội, ngày 🎢 thángO1 năm 2019

THÔNG BÁO

CHUYÊN: Ngày giao dịch đầu tiên đối với cổ phiếu thay đổi đăng ký giao dịch của
Công ty cổ phần Du lịch và Xuất nhập khẩu Lạng Sơn (MCK: DXL)

Căn cử công văn số 01CV/HĐQT/DL-XNK ngày 05/01/2019 của Công ty cố phần Du lịch và Xuất nhập khẩu Lạng Sơn về việc thay đổi ngày giao dịch đầu tiên của cổ phiếu DXL được thay đổi đăng ký giao dịch theo Quyết định số 804/QĐ-SGDHN ngày 18/12/2018 của Tổng Giám đốc Sở Giao dịch Chứng khoán (GDCK) Hà Nội, Sở GDCK Hà Nội thông báo như sau:

- Tên chứng khoán: Cổ phiếu CTCP Du lịch và Xuất nhập khẩu Lạng Sơn;
- Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông;
- Mã chứng khoán: DXL;
- Mệnh giá: 10.000 đồng/cổ phiếu;
- Hình thức phát hành: Chào bán cổ phiếu riêng lẻ;
- Số lượng cổ phiếu được đăng ký giao dịch bổ sung: 1.000.000 cổ phiếu (Một triệu cổ phiếu);
- Giá trị cổ phiếu được đăng ký giao dịch bổ sung (theo mệnh giá):
 10.000.000.000 đồng (Mười tỷ đồng);
- Tổng số lượng cổ phiếu được đăng ký giao dịch: 3.957.900 cổ phiếu (Ba triệu chín trăm năm mươi bảy nghìn chín trăm cổ phiếu);
- Tổng giá trị cổ phiếu được đăng ký giao dịch (theo mệnh giá): 39.579.000.000 đồng (Ba mươi chín tỷ năm trăm bảy mươi chín triệu đồng);
- Ngày giao dịch theo Thông báo số 15 ngày 03/01/2019: Thứ Hai, ngày 07/01/2019.
 - Ngày giao dịch thay đổi: Thứ Hai, ngày 21/01/2019.

Lưu ý: Số lượng cổ phiếu đăng ký giao dịch bổ sung này bị hạn chế chuyển nhượng đến hết ngày 19/11/2019.

Sở GDCK Hà Nội trân trọng thông báo./.

Nơi nhận:

- CTCP Du lịch và XNK Lạng Sơn;

- UBCKNN (để b/c);

- HĐQT, TGĐ (để b/c);

- TTLKCK;

- Các CTCK

- Phòng TTTT, GSGD, HTGD:

- Luu VT, QLNY.

KT. TỔNG GIÁM ĐỐC PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC

SỞ GIAO DỊCH TE CHÚNG KHOÁN *

Ngưyễn Tuấn Anh